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关于开展庆祝中国共产党

成立100周年系列活动的通知
各下属党委、各直属支部、各单位：

今年是中国共产党成立100周年，为生动展示党团结带领人民走过的辉煌历程、取得的伟大成就，营造师生共庆百年华诞、共创历史伟业，向党的百年华诞献礼的良好氛围，经学校党委研究，决定在全校开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动，现将有关事项通知如下：

一、总体思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入开展党史学习教育，深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程，深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献，深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨，系统掌握中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果，学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神，深刻领会中国共产党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验，引导广大师生在传承红色基因的基础上坚守初心使命，积极投身到学校本科教学合格评估工作中，以优异的成绩迎接中国共产党成立100周年。
二、活动主题

学党史、颂党恩、跟党走

三、活动安排

（一）百尺竿头——我的岗位我模范

大力弘扬福工商精神，立足岗位主动担当，奋力作为争先创优，强化典型引路、榜样育人，进一步加强“向学 向善 向上”的校风建设，全力推动学校本科教学合格评估工作，促进学校高质量发展。

负责单位：校党委宣传部

（二）百花齐放——唱支红歌给党听
表达广大青年学子的赤子之情，讴歌党的丰功伟绩，团结集体，凝心聚力，把党的光荣传统与优良作风融进血脉、铸入灵魂，用歌声颂扬党的“母爱”之情，用实际行动践行党的时代召唤。

负责单位：校团委

（三）百年印记——国旗下讼党恩

每周一向国旗敬礼，在国旗下宣誓，歌讼党的光辉业迹，引导广大青年学子听党话，跟党走，积极向党靠拢，坚定奋发图强的信心和决心。
负责单位：校团委、各学院团委
（四）百舸争流——学“四史”演讲比赛

贯彻落实习近平总书记关于“四史”学习的重要指示精神，引导学生进一步坚定理想信念，传承红色基因，激发爱国力行，做到今昔对照、融会贯通，不断增强听党话、跟党走的自觉，努力为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

负责单位：文法学院党委、校图书馆

（五）百马奔腾——“一马当先”知识竞赛
深入贯彻落实全国、全省高校思想政治工作会议精神和习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上重要讲话精神，在全校实施大学生马克思主义理论自主学习行动计划，并结合党史学习教育、习近平总书记关于教育的重要论述以及大学生思政课程教学内容，开展知识竞赛，激发大学生学习理论的热情，展现大学生学理用理的良好风貌。

负责单位：商学院党委
（六）百里挑一——方广精品课堂
大力推动党史进课堂、进教材、进学生头脑，结合学校“课程思政”与“思政课程”建设方案及教师讲课比赛，开展党史进课堂活动，录制精品课程示范教学视频，营造“门门教党史、人人学党史”的良好氛围。

负责单位：直属第二党支部、教务处
（七）百年印记——党史长廊

以党的重大事件为线索，以不同时期的典型事例、历史人物、精彩故事为主干，全景式回顾党的伟大历程和辉煌成就，致敬百年岁月，激励广大师生不忘初心、牢记使命，以昂扬的精神和饱满的热情，迎接中国共产党建党100周年。

负责单位：校党委宣传部、图书馆

（八）百年辉煌——舞台剧

“百年党史，百年辉煌”。我们以舞台剧的表现形式回溯历史，展现百年党史的峥嵘岁月，展示中华儿女在中国共产党的正确引领下不惧牺牲、浴血奋战，为信仰而战、为真理而战的英雄战歌，引导师生珍惜眼前的一切，坚定前行的步伐。
负责单位：艺术设计学院党委

（九）百年树人——学党史、听党话、跟党走

发挥永泰红色文化教育基地，带领党员干部寻访党的红色足迹，感悟时代的伟大变迁，以实践调研的形式，见证并讴歌中国共产党取得的伟大成就，发挥学校学科人才与专业优势，巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴战略的有效衔接。

负责单位：校党委组织部、商学院党委、艺术设计学院党委

（十）百学不厌——“十百千万”之星

以“学习强国”“党员e家”等媒体平台为载体，推动学习强国“十强之星”评选，百本党史书籍我推荐，千条祝福颂党恩，万分学习强要求，形成“比赶超”的党史学习教育氛围，在广大师生中培植知史爱党的情怀。

负责单位：校党委组织部、工学院党委
四、工作要求

（一）提高政治站位、思想重视，进一步细化活动方案，使活动成为师生喜闻乐见的精神文明活动，成为进一步统一思想、永远跟党走、激发内生动力做好本职工作的重要载体。

（二）重点做好节目及活动题材的政治把关，内容要积极向上，主题鲜明，注重活动参与面及活动质量。

（三）统筹协调、密切配合，加强宣传报道，在全校大力营造共庆党的百年华诞、共享伟大荣光、共铸复兴伟业的浓厚氛围，汇聚推进学校高质量发展的强大力量。
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